Deutsche Grammatik 2.0 jetzt auch als E-Book!

hier klicken

Elektroautos — eine Okoliige?
Ersetzen Sie die prépositionalen Ausdriicke durch einen Nebensatz.

Beispiel:  Elektroautos konnen beim Schutz der Umwelt helfen.
Elektroautos kdnnen dabei helfen, die Umwelt zu schiitzen.

Lésung:

01. Elektroautos tragen ldngst nicht so stark dazu bei, das Klima zu schiitzen bei wie bislang be-
hauptet.

02. Der Ausbau der Elektromobilitéit flihrt sogar dazu, dass das Klima stdrker belastet wird.

03. Fachleute gehen davon aus, dass die Treibhausgasemissionen im Verkehr bis 2030 nur gering-
fligig reduziert werden.

04. Der Grund fiir diese erschreckende Bilanz liegt darin, dass Elektroautos grof8e Strommengen
verbrauchen.

05. Es kime nur dann dazu, dass das Klima entlastet wiirde, wenn Elektroautos auch mit umwelt-
freundlich hergestelltem Strom aufgeladen wiirden.

06. Andernfalls kiime es dazu, dass der vorhandene Oko-Anteil am Strom fast vollsténdig durch
die Elektroautos verbraucht wiirde.

07. Alle anderen Konsumenten mlissten darauf zuriickgreifen, herkbmmlich erzeugte Energie bei-
spielsweise aus Kohlekraftwerken zu verbrauchen.

08. Einige Automobilkonzerne sprechen dartiber ein Gemeinschaftsunternehmen zur Erstellung

einer entsprechenden Infrastruktur fiir Elektroautos zu griinden.

Grammatikiibungen zu aktuellen Themen von Deutsche Grammatik 2.0

www.deutschegrammatik20.de


http://www.deutschegrammatik20.de/das-e-book-zur-deutsche-grammatik-2-0/

